
 

„Beočin- nova vizija turističke destinacije!  

Stvaranje preduslova za razvoj ruralnog turizma u opštini Beočin“ 
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20. јун 2011. 

Спроведена прва радна пракса у Туристичкој организацији Златибор 

У периоду од 13.– 17.06.2011. одржана је прва радна пракса за запослене у Канцеларији за 

ЛЕР општине Беочин, у Туристичкој организацији Златибор. Радна пракса је реализована у  оквиру 

пројекта „Беочин нова визија туристичке дестинације! Стварање предуслова за развој руралног 

туризма!“ који финансира Европска унија кроз Exchange 3 програм (други позив за подношење 

предлога пројеката), на коме су општини Беочин партнери oпштина Чајетина, Туристичка 

организација општине Горњи Милановац и НВО ЦенТриР из Београда. 

 Радна пракса представља битан сегмент јачања капацитета локалне администрације за 

бављење руралним туризмом. Основни циљ ове активности је унапређење знања и вештина 

запослених у Канцеларији за ЛЕР општине Беочин за самостално планирање, добро управљање и 

пружање услуга у сектору туризма, са нагласком на сеоски туризам.  

Програм радне праксе је обухватао: упознавање са начином функционисања Туристичке 

организације Златибор – статутом, структуром и систематизацијом радних места; упознавање са 

планом развоја општине Чајетина и усаглашеношћу са циљевима и плановима за развој туризма;  

представљање законске регулативе у области туризма; упознавање са најзначајнијим 

пружаоцима услуга у области сеоског туризма и најзначајнијим природним локалитетима у 

општини Чајетина; представљање промотивних активности које општина Чајетина спроводи у 

циљу развоја руралног туризма;  развијање односа са медијима и упознавање са промотивним 

материјалом намењених туристима.  

 У току јула је планирана организација друге радне праксе, овог пута у Туристичкој 

организацији општине Горњи Милановац  која је такође партнер на  пројекту. Едукација локалне 

администарције на плану пружања услуга у сеоском туризму у сарадњи са партнерским 

туристичким организацијама биће настављена током јесени, када ће  бити организован нови 

циклус  радне праксе у њима.  

   

  


